Monika Hrunená
prvý ročník

Úloha 1.
Anička má 19 rokov. Zuzka je o 6 rokov mladšia. Koľko rokov má Zuzka?
............................................
........................................................................................
............................................?
Zuzka má ............... rokov.

Úloha 2.
Na ihrisku sa hralo 14 prvákov a 6 druhákov. Koľko bolo všetkých detí na ihrisku?
............................................
........................................................................................
............................................?
Na ihrisku sa hralo .............. detí.

[bookmark: _GoBack]Úloha 3.
Dedko má10 sliepok, 1 kohúta a 5 mačiek. Koľko je spolu všetkých zvierat?
............................................
........................................................................................
............................................
............................................?
Dedko má spolu .............. zvierat.





